ATAPOPIKH IT'EQMETPIA

7-3-2017 {(H=uyio).

‘Acxnor 1. (a) Bpewe tny eficwon tou eyiTarov, tou kdetov ka1 Tou evbelo-
rowv emmnébov oo Tuyaio onuelo Tng xKukwdpikng éAkag
(¢) :r{t) = (2cost, 2sint, 31),t e R. (0,9)

(B) Bpetre dAes Tig avanapapetprioels tng kaptiAng
() : p(t) = (2cos(3t), 2sin(3¢), 81 + 1), € R ws npog napdperpo prxos tééou s
e apxn pérpnong to onueio p(n) (0,9u). Av t € [—m, ], va Bpeite to BidoTnua
Tipdw ou 8. (0,2p

(y) D v xapmidn (v) : p(t) = (2cos(3t), 2sin(3t), 8t + 1),t € R vov mpon-
yotpuevov epwtripates, Bpette Tny kaumidn (v1) : p1(t) wov kévtpwy kauruAdTnTds
g (0.5p)

"Aoxnon 2. Eoww n emgdraa S tov mapdyetal awo Ty TEQOTHOPY TNG Kap-
mAns g(t) = (¢,0,e?), t € (1,2) tov emnébov zoz nepl Tov dfova Twy =
(i) Hpoobopiote Tig napapetpinés efiodoag tng empdreas kat wwy TEPALETO-
Ky kaumiler Thg S kel napactriote ypapucd Ty emgdred kat TS TAPIULETPIKES
KCUTUALS.
(i) Lpoobiopiorte To €lbog wwv onueiwy g ermgdreaag.

"Aoxnor 3. FEow n emgdven
S r(u,v) = (u+v,uv,u’v), (u,v) € R

Av C: ¢(s) = r{uls),v(s)) s € I eivm yemﬁawzamﬁ KaUTUAT TS empdveaas e
#(0) = (2,1,1), ¢'(0) = (3,3,4), énou s goumm] rapaperpog, rp00510p10r€

(i) To Bdvvopa kdfetns mwru\orrprag g I%Fm:o onueio ¢(0),

(1) o Bidvuoua xauruddrnras ¢ (0) g kaumiAng oo onueio ¢(0).

Oéuw 4. Acifre éu e ) otoadbn empdraa S : r{u,v), (u,v) € 2 C B2,
KAdong 2, o1 tapaxdtw ToTdoes elval 1000UVapES:

(1) H kapridn u = ug svar yewbmowkr) g S,

(”) T%’a =0,

(i1t) GG1 + FGo — 2GFy = 0,

dmov e Bidpopa peyéln g empdraas nov eupavilovtar ong meparndrw €6i-
caoas vrodoyilovtal oo (U, v).

Kahny Enreuyia!



